
ПРОТОКОЛ № 3 

заседания Совета обучающихся 

от 6 ноября 2025 г. 

Присутствовали: 15 человек (члены Совета обучающихся) 

Приглашены: Яблочкина Е.Н., заместитель директора по воспитательной 

работе; Густомясов В.Н., педагог-организатор; Кузнецова С.В., методист; 

Русаненко О.Н., советник директора. 

Отсутствовали: 0 чел. 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Участие в благотворительных акциях «Посылка солдату», «Окопные свечи», 

«Новогодняя открытка». 

2. Мероприятия по формированию культуры уважительного общения. О 

подготовке ко Дню матери. 

3. Подготовка к Всероссийскому дню правовой помощи детям, Дню 

Неизвестного солдата и Дню Героев Отечества. 

4. Разное: обсуждение взаимодействия с активом «Движения Первых». 

1. СЛУШАЛИ: 

По первому вопросу Густомясова В.Н., педагога-организатора, о 

предложении принять участие в серии патриотических и благотворительных 

акций в рамках подготовки к Новому году. 

ВЫСТУПИЛИ: 

Члены Совета внесли следующие предложения: 

«Посылка солдату» (до 05 декабря): 

Сбор необходимого: гигиенические принадлежности, носки, тёплые вещи, 

сладости, письма поддержки. 

Оформление посылок: совместно с «Движением Первых», «Орлятами России» 

«Окопные свечи» (технология изготовления и сбор, до 05 декабря): 

Проведение мастер-классов для всех классов. 

 «Новогодняя открытка» (до 01 декабря): 

Организовать творческий конкурс на лучшую открытку участникам СВО. 

3 декабря организовать митинг, посвященный Дню Неизвестного солдата у 

монументы павшим за Родину  в районе Пенькозавода. 

РЕШИЛИ: 

1. Утвердить график проведения акций. 

2. Рекомендовать классным руководителям провести разъяснительную работу. 

3. Информацию о сборе разместить на школьном стенде. 

4. Принять к сведению информацию о митинге. 

2. СЛУШАЛИ: 

По второму вопросу слушали Кузнецову С.В., методиста, о необходимости 

системной работы по формированию культуры уважительного общения в 

школе. 

ВЫСТУПИЛИ: 

Члены Совета предложили: 

Провести Неделю вежливости с квестами и акцией «Комплимент дня». 



Создать школьный кодекс общения. 

Организовать тренинги по конфликтологии с приглашением педагога-

психолога. 

РЕШИЛИ: 

1. Провести Неделю вежливости и «Неделю психологии в школе» с 17 по 21 

ноября. 

2. Создать рабочую группу по разработке кодекса (ответственная – Панченко 

Ксения). 

3. СЛУШАЛИ: 

По третьему вопросу слушали Русаненко О.Н., советника директора, о 

подготовке к Всероссийскому дню правовой помощи детям (20 ноября). 

ВЫСТУПИЛИ: 

Были предложены форматы: 

Классные часы по правам и обязанностям. 

Конкурс инфографики «Мои права». 

РЕШИЛИ: 

1. Утвердить план мероприятий. 

2. Возложить ответственность на совет старшеклассников. 

4. РАЗНОЕ: 

СЛУШАЛИ:  

По четвертому вопросу слушали Яблочкину Е.Н. о необходимости усиления 

взаимодействия Совета обучающихся и «Движения Первых» для реализации 

совместных проектов. 

РЕШИЛИ: 

1. Провести совместное стратегическое планирование до 15 ноября. 

2. Создать единый календарь событий. 

 

Председатель Совета обучающихся: _______________ /Панченко Ксения/ 

Секретарь:_____________________________________ /Оразаева Бэлла/ 

 


